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Information angående fakturering och redovisning av moms på transaktioner mellan Uber B.V. och Partner 
 
Uber B.V. (ett nederländskt bolag), och ni, Partnern, har ingått Partner Agreement  (dvs. Partner Registration Form), som 
inkluderar Partner Terms. 
 
Enligt Partner Agreement kommer, Uber B.V. tillhandhålla tjänster till er bestående i att mot provision hänvisa kunder till 
er. (“förmedlingstjänster”) 
 
Förutom att hänvisa kunder till er, kan betalning utgå för vissa tilläggstjänster. Möjliga exempel på sådana 
tilläggsbetalningar kan innefatta (men är inte begränsade till).: 
 

• Ett extra belopp for varje resa som utförs på fredag och lördag kvällar. Detta för att uppmuntra fler Partners att 
arbeta under arbetstoppar när efterfrågan är som högst .  

• Tilläggsbetalning vid rekrytering – ett belopp betalas till en partner som hänvisar en annan partner som ingår 
avtal med Uber.  

 
Partner Agreement och betalnings- och faktureringsflödena illustreras nedan: 
 
 
 
 
 
 

 
Tjänst  
 
Betalningsflöde 
 
Faktureringsflöde 
 

Sverige Partner 
‘Ni’ 

Uber BV 

Transport- 
tjänster 

Förmedlings-
tjänster 

$ 
Resans pris 

$ 
Resans pris 

minus provision 
plus tilläggs-
betalningar 

Transport 
faktura 

Provisions faktura + 
Självfaktura 

tilläggstjänster 

Tilläggstjänster 

Informationsmeddelande till Partners – 
Sverige 



© 2013 KPMG LLP, a Delaware limited liability partnership and the U.S. member firm of the KPMG network of independent 
member firms affiliated with KPMG International Cooperative (“KPMG International”), a Swiss entity. All rights reserved. 
NDPPS 154458 

1 

kpmg 

1. Transporttjänster 
 
Bakgrund 
 
Beträffande de transporttjänster som ni tillhandahåller kunder, vilka förmedlas genom Uber Appen, så kommer Uber B.V. 
att för er räkning ta betalt från kunderna. Uber B.V kommer att göra avdrag för sin provision från resans pris för de 
förmedlingstjänster som de tillhandahåller er genom att sätta er i kontakt med kunderna. Uber B.V. kommer därefter 
utbetala resterande del av ersättningen till er.  
 
Faktura  
 
Uber B.V. kommer i ert namn och för er räkning att ställa ut en faktura som uppfyller kraven i momslagen genom Uber 
Appen och via email.  
 
Moms att betala 
 
Ni kommer att vara skyldiga att redovisa den moms som debiterats på de transporttjänster som ni utför. 
 
Redovisning av moms  
 
Ni är skyldiga att i ruta 5 i momsdeklarationen redovisa bruttoersättningen för transporttjänsterna (dvs. före avdrag för 
provision) och i ruta 12 den moms på 6 % som debiterats på dessa tjänster.  
 
 
2.  Partner Agreement – Förmedlingstjänster/Provision  
 
Bakgrund 
 
Uber B.V. kommer tillhandahålla förmedlingstjänster till er mot provision. Detta är en separat tjänst som tillhandahålls till er 
från Uber B.V. 
 
Faktura 
 
Ni kommer att erhålla en faktura på provisionen som endast innehåller nettobeloppet utan någon moms. 
 
Moms att betala  
 
För de tjänster som Uber B.V. tillhandahåller er är ni skyldiga att redovisa svensk moms med  25%. Enligt huvudregeln i   
5 kap. 5 § mervärdesskattelagen (1994:200), ML,  är tjänsten omsatt i Sverige. Eftersom Uber B.V. är en utländsk 
näringsidkare som saknar fast etablering i Sverige är det ni som köpare som är skyldiga att redovisa utgående moms på 
inköpet enligt 1 kap. 2 § första stycket 2 ML. Eftersom ni bedriver momspliktig verksamhet har ni dock avdragsrätt för den 
utgående momsen såsom ingående moms enligt 8 kap. 3 § ML. 
 
Momsredovisning 
 
Ni är skyldiga att redovisa fakturabeloppet och momsbeloppet i er momsdeklaration. Fakturabeloppet ska redovisas i ruta 
21 i momsdeklarationen. Den utgående och ingående momsen ska redovisas i ruta 30 respektive 48 i momsdeklarationen. 
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3. Incitaments betalningar  
 
Bakgrund 
 
Vid olika tillfällen kan Uber B.V. utge betalning för vissa tilläggstjänster. Möjliga exempel på sådana tilläggsbetalningar kan 
innefatta (men är inte begränsade till).: 
 

• Ett extra belopp for varje resa som utförs på fredag och lördag kvällar. Detta för att uppmuntra fler Partners att 
arbeta under arbetstoppar när efterfrågan är som högst.  

• Tilläggsbetalning vid rekrytering – ett belopp betalas till en partner som hänvisar en annan partner som ingår 
avtal med Uber.  

 
Dessa betalningar ska ses som ersättning för en separat tjänst som ni tillhandahåller Uber B.V. (dvs. ni utför en tjänst åt  
Uber B.V. genom att rekrytera en annan partner eller genom att arbeta en extra kväll).  

 
Faktura 
 
Uber B.V. och ni har formellt enats om att en självfaktura ska utfärdas av Uber B.V till er för dessa tjänster i enlighet med 
11 kap. 4 § ML.  
 
Moms att betala  
 
Dessa självfakturor kommer endast innehålla nettobeloppet och inte någon moms. Eftersom tjänsterna (dvs. er hjälp att 
rekrytera en annan Partner eller att arbeta en extra kväll) tillhandahålls till UBER B.V. (ett nederländskt bolag) är de inte 
föremål för svensk moms, då tjänsterna enligt 5 kap. 1 § ML är omsatta utomlands. Momsen på tjänsterna kommer istället 
att redovisas av Uber B.V. i Nederländerna.  
 
Momsredovisning 
 
Ni är skyldiga att redovisa ersättningen för tjänsterna i ruta 39 i momsdeklarationen och i den periodiska 
sammanställningen.  

 
4. Allmänna anmärkningar  

 
The advice or other information in this document was prepared for the sole benefit of KPMG’s customer, Uber 
Technologies, Inc., and may not be relied upon by any other person or organization. KPMG accepts no responsibility or 
liability in respect of this document to any person or organization other than KPMG’s customer.  
As such, the aforementioned explanation shall solely be for the Partners’ information. Partners should consult with a tax 
adviser to confirm the tax obligations Partners are required to meet.  
The information in this letter is based on the facts as stated and on authorities that are subject to change, retroactively 
and/or prospectively. 
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